


Можно ли 13 шариков 
разделить на 4?

13 : 4 = 3 (ост. 1)

Я думаю 
нет!



Компоненты действия

13 : 4 = 3 (ост. 1)

деления с 
остатком

неполное 
частное

остатокделимое делитель



           Алгоритм деления с

13 : 4 = 3 (ост. 1)
остатком

•Находим наибольшее число, (но меньше делимого), 
которое можно разделить на делитель без остатка.

•Данное число делим на делитель. Это значение 
частного.

•Оставшаяся часть делимого – это остаток.

•Проверяем, остаток должен быть меньше делителя.



ПРАВИЛО 1:

       При делении с остатком результат 
записывают двумя числами. Первое 
число называют неполным частным, 
второе – остатком. 

13 : 4 =     (ост.   )3 1



       Остаток при делении всегда 
должен быть меньше делителя.

ПРАВИЛО 2:

13 :      = 3  (ост.   )4 1

<


